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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.
1. Wahle aus: Dadurch dass - Da - Sodass

Nils sich verletzt hatte, konnte er nicht am Sportunterricht teilnehmen.

7 . Wadhle aus: bis - wdhrend - weil

Anna zieht heute keine Jacke an, es drauBBen sehr warm ist.

3 . Wahle aus: da - auBer dass - sofern

Im Restaurant trinke ich eine Colaq, sie gut zum Essen passt.

4 . Wahle aus: trotz - weil - um

Kam Ella zu spat zum Unterricht, ... sie verschlafen hat?

5. Wadhle aus: weil - damit - infolgedessen

Wir Uberraschen ihn mit seinem Lieblingsessen, er so lieb war.

6 . Wahle aus: dass - bevor - weil

Steffen brach sich vorgestern das Bein, ... er hingefallen ist.

7 . Wahle aus: denn - dadurch dass - obwohl

Nach der Schule gehen wir meistens zu Omaq, sie hat einen groBen

Garten.
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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.
1. Wahle aus: Dadurch dass - Da - Sodass

Da Nils sich verletzt hatte, konnte er nicht am Sportunterricht teilnehmen.

7 . Wadahle aus: bis - wdhrend - weil

Anna zieht heute keine Jacke an, weil es drauBen sehr warm ist.

3 . Wadhle aus: do - auBer dass - sofern

Im Restaurant trinke ich eine Colag, da sie gut zum Essen passt.

4 . Wadahle aus: trotz - weil - um

Kam Ella zu spdt zum Unterricht,  weil  sie verschlafen hat?

5. Wabhle aus: weil - damit - infolgedessen

Wir Gberraschen ihn mit seinem Lieblingsessen, weil er so lieb war.

6 . Wahle aus: dass - bevor - weil

Steffen brach sich vorgestern das Bein,  weil er hingefallen ist.

7 . Wahle aus: denn - dadurch dass - obwohl

Nach der Schule gehen wir meistens zu Oma, denn sie hat einen groBen

Garten.




